



打破可負擔和適切住房所面對的障礙

我們在今年世界人居日舉行了香港仁人家園《房屋講場》系列三網上研討會。我們很榮幸邀請到 平等機會委員會主席朱敏健先生及 聯合國人居署非洲區域辦事處的房屋發展專家 Ms. Susan Araka 參加這次的討論。今年世界人居日的主題「關注差距。不讓任何人或居住地掉隊」，由註冊城市規劃師及項目經理 李雅筠主持這次的活動。她也是香港仁人家園公共政策及項目委員會成員，她也是香港仁人家園公共政策及項目委員會成員，透過她的專業建議和知識給我們帶來很多策略建議。她也有提供策略建議幫助我們的「樂齡頤家：關愛家居計劃」，所以我們很感謝她主持這次的活動。

研討會中，我們討論了全球城市所面臨的住房不平等問題，以及如何解決這些問題。如果你錯過了這次的活動，[可以按連結觀看影片。](#)

其中一個關鍵的要點是 Susan 回答包容性城市的看法的問題。Susan說：「一個具包容性的城市是一個孩子和長者都能夠生活，不必擔心被排斥的地方。所以，我們必須在新的建築，包括住屋及商業大廈，多採用通用設計，提供更多無障礙房屋。」

我也有機會與朱文健共同寫了一篇評論文章發佈在 [《南華早報》](#)，關於根深蒂固的不平等現象，並阻礙了弱勢社區獲得安全及可負擔的房屋。不平等房屋是一個本地及全球的問題，疫情和氣候變化也加劇了社會差距。住房是一種商品，也是一個基本權利，並發表邊緣化群組面臨的問題。

香港仁人家園會繼續發表城市中所面臨的住房不平等問題，並確保「不讓任何人或居住地掉隊。」我們需要你的支持及幫助。立即成為我們的[定期捐獻者](#)，幫助我們建立希望及更好的未來。

謝謝！

Jo Hayes
香港仁人家園總幹事



義工心聲

最近，我們去了勵志會梁李秀嫻紀念小學美化校園，為學生帶來一個優美的學習環境。我們很高興與仲量聯行一齊合作，為社區做出貢獻帶來改變。

其中一位義工 Sabrina 與我們分享了她的體驗，「牆壁原本顏色簡單和舊，我覺得我們很成功地美化了這個校園！一班人一起做義工是非常罕見，所以我很高興能夠跟我的同事一起工作，並分享這個經驗。我也很開心認識到一位五年級的學生一起油漆，他太可愛了！」

我們特別感謝仲量聯行的義工、壁畫設計師、勵志會梁李秀嫻紀念小學的校長及老師對這幅壁畫的付出。如果有興趣，請電郵 partnerships@habitat.org.hk 了解更多。



本地工作

香港仁人家園很高興能夠參與 2022 港深城市建築雙城年展（香港）！展覽於過去幾個月在中環街市舉行，有香港與深圳的展品交流，還有建築、都市文化、藝術、設計及規劃等多項活動同時舉辦。

在我們的展覽「四壁之外」中，我們展示了香港仁人家園帶來的影響，並強調城市面臨的一些住房問題。住房不僅僅是四堵牆和一個屋頂。一個安全、適切和負擔得起的住房可以提升健康衛生及教育狀況，同時建設家園、社區及希望。

立即成為義工

留意最新消息



全球工作

第八屆亞太區房屋論壇活動報告現已發布！

這次的網上亞太區房屋論壇在2021年12月舉行的，吸引到共4875參加者從53個地方參與。以「為包容性住房向前發展」為主題，強調了可負擔的和具可持續性的房屋解決方案，採用更環保、安全及有彈性的方法為弱勢及低收入家庭帶來更有包容性的未來。了解更多我們討論的關鍵要點。



攜手建設「人人安居」的未來

最近，我們舉辦了關於工作場所的心理安全和認知多樣性的培訓日。內容是與工作場所的心理安全與設定清晰的要求有關。活動中，我們要認知團隊中每個成員都帶來不同的思考方式。通過這些建立文化的工作坊，我們了解更多不同可行的具體行動，讓我們能更好地了解每位成員的感受，並共同建立一個開放和包容的工作環境。

感謝我們的工作坊的主持人 Brian Henderson 和 Chris Durkin 對非牟利機構的承諾，並幫助我們實現策略目標，為員工付出更多。我們將繼續努力工作及成長作，一齊建設家園、社區及希望。

閱讀報告

了解更多

住屋透視

本地新聞

- 過渡性房屋 | 荃灣仁濟軒今動土 捨水管屋設計 最快明年7月入伙 ([hk01](#))
- 博愛 元朗過渡性房屋項目「博愛江夏圍村」第二期現已接受申請 10月20日截止 ([頭條日報](#))
- 房屋署上年度查核1.3萬公屋戶 收回1300伙涉濫用或違約單位 ([香港01](#))
- 房屋政策要分莊開 ([香港01](#))
- 過渡房屋首次以組裝合成法加至8層 供應單位數目倍增 ([Yahoo! 新聞](#)).

亞洲新聞

- An innovative housing solution leads to new beginnings for families in Nepal ([Habitat for Humanity International](#))
- India's first self sustainable housing community to address climate change ([Hindustan Times](#)).

國際新聞

- Habitat for Humanity GTA Women Build Returns to Toronto ([Globe Newswire](#)).
- Renovation With a Purpose: A.D.C. Home Gets a Big Eco-Friendly Overhaul ([The Washington Post](#))

支持我們!



成為定期捐助者

我們一直相信可負擔住屋是建立及穩定社區的重要基石，能為更多有需要家庭帶來具尊嚴和體面的生活。請一同幫助我們實現「世上人人得以安居」的重要使命。每月的捐款可以幫助繼續穩定營運，也讓我們能夠提前計劃未來的活動。



立即行動成為義工

香港仁人家園為長者和低收入家庭提供免費的家居清潔、維修和翻新服務，建立一個更健康、安全和衛生的家。您也可以幫助我們，為這些家庭提供一個安居的居住環境，立即成為我們的義工吧！！



捐款或網上籌款！

香港仁人家園一直秉持總會「世上人人得以安居」的願景。成立以來，我們一直為低收入家庭、老人家和殘疾人提供房屋維修、翻新和家居深層清潔等服務。您們為我們所籌得的款項可以為居住在不合標準房屋的弱勢家庭帶來改變，同時也確保我們有足夠的資源進行社區項目。相信只有您的支持，我們才能做到！

關注我們：



聯絡我們：
香港仁人家園
香港銅鑼灣登龍街18號 V-Point 9樓
enquiry@habitat.org.hk
+852 2520 4000



取閱私閱
私閱政策